

# 香洲区12所公办幼儿园 招生工作实施细则发布

## 5月10日开始报名,17日进行现场电脑派位

4月19日,香洲区教育局发布2019年秋季香洲区公办幼儿园招生工作实施细则,参与本次招生的12所幼儿园将于5月10日启动网上报名程序,17日进行现场电脑派位。

□本报记者 廖明山  
见习记者 王晓君



此次计划招生**2344**人,共计**46**个班。  
**2253**个学位将通过电脑派位产生。  
**5月10日-5月17日**进行报名。  
**5月17日**进行现场电脑派位。  
**5月17日-5月24日**公示拟录名单。

制图 杨思淼

### 2253个学位 将通过电脑派位产生

根据细则,此次计划招生2344人,共计46个班。其中,91个学位面向现役军人子女、高层次人才子女、消防救援人员子女等四类人群进行招生,其余2253个学位将通过电脑派位产生。

据了解,香洲区教育局按照《广东省规范化幼儿园标准》《城乡建设环境保护部、国家教育委员会托儿所、幼儿园建筑设计规范》规定,及各幼儿园实际情况,确定各园招生班数、人数。同时,优先保障四类人群入园,分别为现役军人子女、高层次人才子女、公安烈士、公安英模和因公牺牲、一级至四级因公伤残民警子女、烈士、英雄模范和因公牺牲、一级至四级因公伤残消防救援人员子女和在职消防救援人员子女。

在确保优先保障人员子

女入园的基础上,各园剩余学位面向符合条件的适龄幼儿,100%通过电脑派位产生。

香洲区教育局相关负责人表示,参与电脑派位对象为珠海市户籍的适龄幼儿,及符合合同待遇原则的人员子女,南屏镇中心幼儿园优先录取南屏镇户籍幼儿。其中,小班面向3-4周岁幼儿(2015年9月1日-2016年8月31日出生)招生;中班面向4-5周岁幼儿(2014年9月1日-2015年8月31日出生)招生;大班面向5-6周岁幼儿(2013年9月1日-2014年8月31日出生)招生。为确保教育资源公平分配,插班生(中班、大班)不接收已在香洲区公办幼儿园就读的幼儿。

此外,台湾同胞子女就读幼儿园享受市民同等待遇,博士、博士后的非本市户籍子女申请入读公办幼儿园的,在其父母房产所在区(无房产的按父母工作单位所在

区)享受户籍适龄子女入园同等待遇。

### 5月10日-17日网上报名 27日-31日公布录取名单

在此次招生的12所公办幼儿园中,有7所省一级幼儿园,分别是共乐幼儿园、光明幼儿园、桃园幼儿园、启雅幼儿园、教育幼儿园、南山幼儿园、博爱幼儿园凤凰园区;2所市一级幼儿园,分别是启源幼儿园、南屏镇中心幼儿园;2所规范化幼儿园,分别是梅华幼儿园、同乐幼儿园;1所新办园,为健民幼儿园。

根据安排,2019年秋季招生采取网上报名方式进行,报名时间为5月10日9:00-5月17日15:00,凡符合条件的幼儿,家长可于该时间段登录“香洲区公办幼儿园招生服务平台”,或登录“香洲教育”微信公众号,选择进入“招生入学-公办园招生”,填写报名信息。值得注意的是,每

名幼儿只可申报一所公办园的学位。

5月17日15:00将按照导入报名信息、赋予随机号码、产生排位序号、按照序号录取等流程进行现场电脑派位,5月17日18:00-5月24日18:00公示拟录名单。

5月25日8:30-12:00进行资格审核,拟录取幼儿的家长须对《2019年秋季珠海市香洲区公办幼儿园报名表》上的报名信息签名确认,并随同证明材料原件和复印件交幼儿园进行资格审核。资格审核须提供幼儿户口簿、幼儿出生证、监护人二代身份证等3份证明材料。同等待遇对象还需提供相关证明材料。5月26日8:30-12:00进行补录资格审核。

最终录取的幼儿名单将于5月27日-5月31日在“香洲区政府公众信息网”中的区教育局通知公告栏、“香洲教育”及各园的微信公众号公布。

# 香山湖公园入住一对黑天鹅

## 增加观赏性,让市民更加亲近大自然

本报讯(记者马涛)香山湖公园迎来了一对黑天鹅!昨日,记者从珠海市香洲正方控股有限公司获悉,该公司4月18日在香山湖公园投放一对黑天鹅。下一步,他们还将引进更名贵更具观赏性的白天鹅,与广大市民见面。

### 黑天鹅引来众多市民围观

昨日下午,记者在香山湖公园看到,这里湖面开阔,水平如镜,风景秀丽。在湖面上,一对黑天鹅在自由自在地游着,十分惬意。只见这对黑天鹅全身长满黑褐色羽毛,细长的脖子上,红红的嘴巴尤其明显。它们始终一前一后,紧紧相随,显

得特别恩爱,引来众多市民围观拍照。

据工作人员透露,这对黑天鹅是正方公司香山湖公园管理处通过专业第三方公司从中山市坦洲镇引进,一公一母,2500元/只。目前,这对黑天鹅已年满三岁,正属成熟期,是观赏最佳时期。

“我们专门给它们在湖边搭建了住宿点,晚上还有专人彻夜巡逻确保它们的安全。”该工作人员介绍说,为照顾好黑天鹅等水禽的饮食起居,公园管理处对黑天鹅进行了精细化喂养,喂食工作由专人负责,每天早晚按时分别喂食一次,饲料主要是以鸭饲料、新鲜蔬菜为主。“因为专职人员每天会把它们喂得饱饱



两只黑天鹅紧紧相随。

本报记者 程霖 摄

的,所以不用担心它们会去吃那些水生植物。”

### 除了黑天鹅 还有鸭子和鸳鸯

行走在香山湖公园的健身步道上,人们发现,除了黑天鹅外,湖面上还有少量的鸭子和鸳鸯。

据该工作人员介绍,除

黑天鹅外,公司早在本月上旬先后在公园投放了少量鸳鸯、鸭子。“水上动物的投放,旨在打造香山湖丰富的自然生态环境,让市民更加亲近大自然。”

据悉,下一步,香山湖公园还将引进更名贵更具观赏性的白天鹅。届时,湖面将更富野趣。

# 四男子横琴爬山失联 其朋友报警求助 两天后自行返回

本报讯(记者苏振华 通讯员廖梓傲)4月19日,记者从横琴新区公安分局了解到,4名男子在横琴山上失联两天之久,当天上午自行返回。目前,他们已无大碍,由家属从横琴新区公安分局接回家。

4月18日2时20分,一名群众到横琴派出所报警求助,称其朋友李某明(男,43岁)、李某腾(男,44岁)、陈某光(男,34岁)、曾某亮(男,47岁)4人于17日上午到横琴深井山边爬山后失联,其组织查找未果后,到派出所请求帮助。

接警后,横琴派出所立即组织警力与报警人一起到山上查找,但是只在山边找到了该4名失联男子使用的面包车,没有找到人员,拨打电话,处于关机或无法接通状态。

18日早上,横琴新区组织横琴新区公安分局、应急办、森林防火、珠海民安救援队等单位的30余人继续上山进行查找,移动通信企业也派出技术人员携专业设备参与搜救。直至18日傍晚,珠海发布橙色暴雨预警信号和雷暴预警信号,搜救人员才暂时下山待命。同时,横琴新区公安分局发动相关单位巡防队员、保安员、志愿警察结合日常工作,密切关注进出山林的相关人员,一旦发现情况及时报告。

19日8时许,4名男子在横琴老坑山山脚被珠海长隆投资发展有限公司巡逻保安发现,立即通知横琴派出所接回处理。

经了解,4人通过微信群联系并约定于4月17日上午在江门李某明处集中,然后驾车出发到横琴爬山。他们携带铲子、盆景剪、刀、麻袋等工具及食物,欲寻找一种叫“黑骨茶”的植物。为了躲避护林人员巡查,他们走到山顶,打算天黑后再下山。由于该处没有通信信号,4人的朋友联系不上他们,于是到派出所报警求助。

# 金湾区今日举行就业 困难人员援助招聘会 近60家企业 提供1857个工作岗位

本报讯(记者乔宇 罗汉章)金湾区“春风行动之迎五一”就业困难人员援助现场招聘会,于4月20日上午在三灶镇嘉和茗园广场举行。此次招聘会预计有近60家企业到场,将提供1857个工作岗位。

昨日,记者从金湾区相关部门了解到,此次招聘会由金湾区人力资源和社会保障局主办,珠海联邦制药股份有限公司、白井电子科技有限公司等近60家企业到场招聘,将提供普工、焊工、设备维修工程师等1857个工作岗位。市民可选择乘坐803路/Z104路/Z106路公交车至映月路西下车,步行约100米到达招聘会现场;也可选择乘坐201路/K9路/Z105路/Z107路/Z125路公交车至映月新村下车,步行约190米到达。